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(Zaključeno) POVPRAŠEVANJE 

-Izvajanje računovodstva v osnovnih šolah in vrtcih-  

Na Skupnost občin Slovenije se je obrnila občina članica SOS, ki jo je zanimalo:  

Kako imajo osnovne šole in vrtci urejeno izvajanje računovodstva? in Kakšne 

prednosti in slabosti opažate pri izvajanju zunanjega in notranjega  računovodstva? 

 

Dokumente smo zbirali do 21. 4. 2023 in jih navajamo v nadaljevanju:  

Občina Murska Sobota 

Osnovne šole v mestni občini Murska Sobota imajo skupno zunanje računovodstvo, ki 

pa ni tipičen zunanji izvajalec. Izvaja ga javni zavod, katerega ustanoviteljica je mestna 

občina, kar pomeni, da deluje v javnem interesu. S svojim delom posega v območje 10 

občin, ne le mestne občine. Javni zavod ima zagotovljen vir financiranja s strani šol, 

zato mestna občina do zavoda nima nobenih finančnih obveznosti.  

Javni zavod opravlja skupne storitve za vse vključene šole, kar pomeni, da šole s strani 

javnega zavoda dobijo finančno-računovodske, pravne, kadrovske in druge splošne 

ter skupno dogovorjene storitve. V vsakem primeru so te storitve v veliki meri 

prednost (dodana vrednost) za šole. Prednost takšne organizacije je tudi zmanjševanje 

in racionalizacija stroškov, zmanjšanje poslovnih tveganj, varnost financ ter 

nenazadnje vzpostavljena strokovnost na izvedbeni ravni. Več je vsekakor prednosti 

kot slabosti. Sama fizična ločenost danes ne predstavlja več slabosti, drugih pa se 

skorajda ne omenja.  

Javni vrtec v Murski Soboti pa ima urejeno notranje računovodstvo, kar zaradi same 

organiziranosti in obsega dela tudi predstavlja prednost. Prednost je v tem, da so 

zadeve 100% pokrite »in-house«. Zaposleni v zavodu ima vsekakor več informacij za 

reševanje zadev, kar pomeni tudi krajši čas odzivnosti za rešitev zadev. Ob tem 

zaposleni po navadi reši tudi več zadev, kot bi jih storitveni servisi, s katerimi se sklene 

pogodba za točno določen obseg dela. 

Mestna občina Maribor 

V mariborskih OŠ ima v okviru sistemizacije zaposlene računovodkinje 18 Š, dve OŠ pa imata 

za opravljanje storitev pogodbo z računovodskim servisom iz razloga, ker ni bilo možno 

zagotoviti zaposlitve (ni bilo ustreznega kadra). Načrtovano je, da bodo tudi v teh dveh šolah 

zaposlili lastni kader.  

 



 
 

Občina Trbovlje 

V občini Trbovlje imajo v vrtcu, osnovnih šolah ter glasbeni šoli zaposlene osebe, ki so 

zadolžene za področje računovodstva. 

Občina Ivančna Gorica 

Osnovne šole in javni vrtec v Občini Ivančna Gorica imajo svoje notranje računovodstvo. 

Prednost notranjega računovodstva je hitrejša uskladitev in hitrejši dostop do podatkov. 

Občina Postojna 

Osnovne šole in vrtci iz občine Postojna imajo za izvajanje računovodstva organizirano svojo 

notranjo računovodsko službo. 
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